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A magyarkanizsai Visa-prom göngyöleggyár vagy ahogyan a polgárok inkább nevezik, a ládagyár kéményére felkerült a füstszűrő. A kazánház 
mellett felállított berendezést kedden délelőtt az újságírók kíséretében dr. Bimbó Mihály polgármesterrel az élén megtekintette az önkormányzat 
küldöttsége is. 

A környék lakói, az úgynevezett cupákfalusiak, már évek óta panaszkodnak arra, hogy a gyár kéményéből felszálló füstben rengeteg a korom-
szemcse, ami miatt nem lehet ablakot nyitni, nem lehet a ruhákat kiteregetni, mert pillanatok alatt feketék lesznek a hamutól és koromtól. Fekete lett 
a fehér puli és az udvaron kapirgáló fehér tyúkok, olykor még a hó is, mondogatták gyakran a szomszédos utcában élő asszonyok. Többször panaszt 
is tettek a hivatalos helyeken, de érdemben szinte semmi sem változott. Mostanáig.

A cég beruházásainak sorában a füstszűrő berendezés felszerelését 2016-ra látták elő, de az önkormányzat gazdaságfejlesztésre kiírt pályázatá-
nak első körében nyert támogatás segítségével a gyár egy évvel korábban meg tudta valósítani a környezetvédelem szempontjából nagyon jelentős 
beruházást.

– Olyan beruházást sikerült itt közösen létrehoznunk, amely normális életfeltételeket biztosít a környékbelieknek, mert szinte száz százalékban 
kiszűri a hamut és a kormot a füstből – hangsúlyozta a polgármester a helyszíni sajtótájékoztatón.

Milan Kovačević 2011-ben vásárolta meg a gyárat és a rá következő esztendőben indította be a termelést. Az üzem ma már több mint 200 embert 
foglalkoztat. A tulajdonos elsődleges céljai közé tartozott az épületek és az elhasználódott gépek rendbetétele és az új termelői kapacitások kiépítése, 
de a korommal telített füst megszüntetése is, amiben mindeddig az anyagiak hiánya akadályozta. A nemzetközileg elismert füstszűrő technológia 
alapján a berendezés terveit egy zentai cégre bízta, és az önkormányzati pályázaton nyert eszközöket megtoldva végül is a tervezettnél egy évvel 
korábban sikerült üzembe helyeznie a füstszűrőt, aminek összértéke mintegy 15 ezer euró volt.
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Fellélegezhetnek a cupákfalusiak!
– Önkormányzati segítséggel füstszűrő berendezéshez jutott a göngyöleggyár –


